

# 小牛逃不开的命运 再被绝杀！小牛遭遇洛城两连败

张华玮 整理

1月17日，小牛刚刚在洛杉矶吃到一场败仗，让人郁闷的不是失利，而是拼搏了一整场之后，结果在终场前3.1秒，被湖人队费舍尔投进制胜球。但这不是最糟糕的，最糟糕的是仅仅两天后，在同一块场地上，面对快船，又是拼到最后，却在最后1秒再遭绝杀……或许这就是命运。

## 36.7秒！从天堂到地狱

昨日，凭借比卢普斯在终场前1秒的三分，快船主场以91:89险胜小牛。在比赛还有1分29秒时，快船以88:83领先。

小牛好不容易得到罚球机会，但马辛米两罚不中。特里终场前36.7秒在快攻中远投三分得手，将差距缩小到2分。比卢普斯投篮不中后，诺维茨基与乔丹

拼抢篮板，被吹争球。小牛失去了球权，但比卢普斯被吹出界，小牛还有14秒进攻机会。特里又一次成为杀手，终场前5秒，他沉着三分命中，小牛以89:88反超。

然而比赛并没有就此结束，比卢普斯在终场前1秒接格里芬传球，也命中三分，小牛再一次遗憾失利。

## 悲惨小牛亦有收获

小牛在同一个球场被洛杉矶兄弟两次绝杀！前有费舍尔后有比卢普斯，差不多的时间，几乎一样的位置，对于牛仔来说，没什么比这更令人伤心了。可是昨日，小牛有一个人是可以昂首走出斯坦普斯球馆的，若不是他，或许小牛早就崩盘了。德隆特·韦斯特17分、

2次助攻、1次抢断，这个夜晚，他一度为小牛队拼出取胜的希望。

对阵快船之前，韦斯特已代表小牛队出战14次，除揭幕战面对热火一役外，其余13场均为首发，平均每场出战22.1分钟，得到7.4分、1.7个篮板、3.6次助攻、1.6次抢断，投篮命中率达到40.9%，罚球命中率高达96.2%，是融入球队最快的新援之一。上周基德因伤缺席期间，他成功扮演了组织后卫的角色，为达拉斯人取得5连胜立下大功。

2个篮板、



## 除夕，女水院将赴日 抢奥运“门票”

中国水球队的几名安徽姑娘看来要在比赛中度过春节了。本月22日，她们将出征日本，参加2012年的水球亚锦赛暨伦敦奥运会选拔赛。

记者 江锐

### 球队：三名皖将入选

去年连续获得世锦赛银牌和大运会金牌，中国女子水球队一举成名，成为中国军团的又一金牌突破点。目前，在中国军团中，有望争夺奥运金牌的集体项目并不多，三大球中，仅有中国女排有一点希望。而现在，中国女水

异军突起，这支队伍正受到越来越多人关注。

在这支队伍中，安徽选手宋冬伦、张蕾都是绝对的主力，另外还有一名安徽籍守门员在队中担任替补，这三名皖将都有望征战伦敦。

### 前景：亚洲难寻敌手

前段时间一直在天津集训的国家女子水球队，在参加过澳大利亚举行的泛太平洋锦标赛后，农历除夕她们将转战日本，参加亚洲锦标赛。本届比赛将采取单循环赛制，全部比赛结束后积分排名第一的队伍将收获唯一一张奥运会入场

券。如果这次亚锦赛抢票失利，中国队就只能寄希望于在4月的奥运预选赛上与欧美对手竞争奥运门票。

女子方面，共有中国、日本和哈萨克斯坦三支队伍参加本届亚锦赛。以中国女水的实力，在亚洲难寻敌手。

# 顶呱刮滁州“送礼”送不停

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元) 移动用户  
发88到10658388

安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

张浩

顶呱刮体彩即开票，一直以来都深受彩民们的喜爱，其票面精美、简单易玩，2012年刚刚开始，就为滁州彩民接连送来惊喜。希望年初的幸运只是个开头，2012年滁州能够大奖不断。

## 小伙随机6元网中近万元大奖

星报讯(魏政娇) 1月9日，体彩超级大乐透12004期开奖，全国开出三等奖81注，其中我省彩民中奖3注，有一注被天长市位于仁和南路的22272网点彩民获得。

据了解，中奖的小王玩彩票时间并不长，今年才开始购彩。小王称自己并不研究号码走势，对大乐透也不是很熟。小王说：自己平时有空的时候就随机打几注，而他的运气也确实不错，靠随机票中过几

次小奖，奖金有几百块。

或许小王注定了和随机有缘，这次，他又靠随机赢得了大奖。在12004期大乐透的投注中小王6元票的第3注号码“10 11 22 31 32 + 05 11”前区号码正是当期的中奖号码，中得三等奖，奖金为9689元。小王对这次随机能中得近万元大奖非常兴奋。这次中得大奖后，小王表示依然不会去追求什么投注技巧，一切还是随缘，但他会继续支持体彩。

## “抢”来的1000元大奖

近日，刘先生跟朋友一起来到滁州市21011网点买顶呱刮，可不凑巧的是，投注站里顶呱刮彩票快卖完了，只剩下10张“点石成金”了。当时这两位都想将这10张彩票包下来，可是他朋友手更快些，抢先刘先生一步拿出200元钱，将仅剩下的10张彩票抓到手。

“给你就给你，也不一定刮出奖来。”刘先生有些失望。拿到彩票后，刘先生的朋友开始一张张地刮。“你不用嫉妒我，我已经中了个1000元的奖了，你信不信？”刚刮没几张，他便笑着对刘先生说。

“吹吧，我不信。”刘先生不愿相信。“真不信？你过来仔细看看。”刘先生的朋友说。“真中了1000元。”刘先生凑过去看后，不禁大喊出声。继而，他又后悔起来：“本来这1000元钱应该是我的，我早你一步掏出钱来，这10张彩票就归我了。”

虽然有点失望，不过刘先生也表示，以后还有机会，他会继续支持顶呱刮。

在花到200元钱的时候，他的预言又兑现了，这位小伙子中得1000元大奖。

“我说吧，肯定能中奖。”小伙子很得意。“顶呱刮”彩票奖项多，其实每个人都有这样的机会，只要参与，就有可能收获意想不到的惊喜。

## 相信自己接连中奖

近日，一位小伙子来到滁州市21026体彩投注站，一进门就嚷嚷要买顶呱刮。他对周围人说：“我一定能中奖。”说完便开始刮了起来。刮彩票过程中，他中得了一些小奖金，又都换成彩票继续刮，最终不负众望，在花掉70元后，中得100

元。第二天，这位小伙子又来到投注站。这一次他说自己一定会中奖。“你别吹牛了，你是神仙啊！说中就中。”他随行的朋友也都表示不相信。“不信你就看看。”说完，这个小伙子开始刮起来。随着一张张彩票被刮开，

## 滁州市一季度体彩工作会议召开

星报讯(滁中心) 元月14日，滁州市召开了2012年第一季度体育彩票工作会议。滁州市体育局副局长张先奎出席会议并作重要讲话。

滁州体彩分中心主任金春毅首先对2011年体彩工作进行了总结，并对2012年一季度工作进行了部署。金主任说，滁州体彩2011年取得了销售破亿的好成绩，但还存在很多不足，2012年分中心全体工作人员要在市、县体育局的支持下，早谋划、早行动，共同拼搏再创佳绩。

会上，金主任还将2012年的

销售任务下发给了各专管员，要求大家利用春节期间做好即开卖场销售，紧抓销量不放松。各部门主管和专管员也在会上对2011年工作进行了总结汇报。

张先奎副局长代表市体育局，向分中心的全体工作人员在2011年取得的成绩表示了祝贺和感谢！并对2012年提出了新的要求：一是加强体彩公益性宣传；二是加强专管员队伍建设和网点基础设施建设；三是着重抓好大乐透、竞猜、高频玩法的销售，继续坚持一些传统玩法的激励措施，以促进滁州市体育彩票销售可持续发展。